
Vorlage für eine Pressemitteilung für die 
Gewinner der German Stevie Awards 2016
Dies ist ein Service der Stevie Awards für Sie. Natürlich müssen Sie diese Vorlage nicht nutzen, wenn Ihre Organisation einen oder mehrere Stevie® Awards gewonnen hat. Sollten Sie diese Vorlage mit den rot markierten Absätzen aber verwenden, bitten wir Sie, an diesen keine Veränderungen vorzunehmen. Beachten Sie bitte auch die Nutzung der Trade Mark®  und Service MarkSM  Symbole.

Bitte veröffentlichen Sie Ihre Pressemitteilung nicht vor 
Mittwoch, den 24. Februar 2016, 11 Uhr.

Kontakt:  
[Kontaktperson]
[Telefon und E-Mailadresse]


(ORGANISATION ODER INDIVIDUELLER NAME) GEWINNT DEN (ART DES PREISES: Gold, Silber, Bronze) STEVIE® AWARD BEI DEN GERMAN STEVIE AWARDS 2016

Die Preisträger werden am 8. April 2016 im Rahmen einer feierlichen Preisverleihung im Hotel Vier Jahreszeiten Kempinski in München geehrt. 

[STADT] – 24. Februar 2016 – [NAME DER ORGANISATION] wurde heute als Gewinner des [ART DES PREISES: Gold, Silber, Bronze] Stevie® Awards in der [KATEGORIE] bei den German Stevie Awards 2016 bekannt gegeben.

Die German Stevie Awards sind in Deutschland die vielseitigsten Wirtschaftspreise und haben sich mit der zweiten Ausgabe in diesem Jahr bereits in einer führenden Rolle etabliert. Sie gehören zu den Stevie Awards, die zu den international begehrtesten Wirtschaftspreisen zählen. Die Stevie Awards zeichnen seit mehr als einem Jahrzehnt die Leistungen in der Arbeitswelt in Programmen wie dem International Business Award aus. Bei den German Stevie Awards sind alle Unternehmen und Organisationen in Deutschland berechtigt, Bewerbungen einzureichen. 

Die Auszeichnungen, liebevoll  auch „Die Stevies“ genannt, abgeleitet vom griechischen Wort „Stephanos“ für „der Gekrönte“, werden den Gewinnern am 8. April 2016 im Rahmen einer feierlichen Preisverleihung im Hotel Vier Jahreszeiten Kempinski in München überreicht. 

In Kategorien wie beispielsweise „Unternehmens des Jahres“, „Manager des Jahres“ und „Neues Produkt des Jahres“ konnten auch in diesem Jahr deutschlandweit über 300 Bewerbungen berücksichtigt werden. [NAME DER ORGANISATION ] siegte in der Kategorie [NAME DER KATEGORIE].

[ABSATZ ÜBER DIE BEWERBUNG DES GEWINNERS UND DESSEN LEISTUNGEN, EINSCHLIEßLICH EINES ZITATS DES GESCHÄFTSFÜHRERS IHRER ORGANISATION, DER SEINEN GEWINNERN GRATULIERT.]

[bookmark: _GoBack]Die Preisträger der Goldenen, Silbernen und Bronzenen Stevie Awards wurden von mehr als 50 Führungskräften aus ganz Deutschland bewertet. Die Jurybewertung fand zwischen dem 27. Januar und 19. Februar 2016 statt. Aus Gewinnern wird nun noch der Gewinner des Grand Stevie Awards ermittelt. Dieser wird am 8. April 2016 im Rahmen der feierlichen Preisverleihung in München bekannt gegeben.

„Wir freuen uns, dass die German Stevie Awards auch in diesem Jahr wieder tolle und vor allem innovative Preisträger auszeichnen dürfen“, sagt Michael Gallagher, Präsident und Gründer der Stevie Awards, „und darauf, die Preisträger am 8. April bei der Preisverleihung in München zu feiern. Wir beglückwünschen alle Gewinner der Goldenen, Silbernen und Bronzenen Stevie Awards dieses Jahres.“
  
Weitere Informationen über die German Stevie Awards und die Liste der Stevie Award Preisträger finden Sie unter: www.StevieAwards.com/Deutschland.

Über  [NAME DER ORGANISATION]
[VORFORMULIERTER TEXTBLOCK ÜBER IHRE ORGANISATION]

Über die Stevie Awards
Die Stevie Awards werden in sechs Programmen verliehen: Asia-Pacific Stevie Awards, German Stevie Awards, American Business Awards, International Business Awards, Stevie Awards for Women in Business, Stevie Awards for Sales & Customer Service. Die Stevie Awards Programme erhalten jedes Jahr insgesamt weit über 10.000 Bewerbungen von Organisationen aus mehr als 60 Ländern. Durch die Auszeichnung von Unternehmen und Organisationen aller Größen und Arten sowie den Menschen, die hinter diesen Unternehmen stehen, erkennen die Stevies herausragende Leistungen in der Arbeitswelt weltweit an. Erfahren Sie mehr über die Stevie Awards unter: www.StevieAwards.com.

